
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN BLANG SEUNONG 

Kelas/Semester  : V (Lima)/II (Dua) 

Mata Pelajaran : Matematika 

Topik    : Volume Bangun Ruang  

Alokasi Waktu  : 10 Menit (1 X Pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapan dapat: 

1. mengenal bagian-bagian kubus; 

2. menghitung volume kubus dengan rumus. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru mengucapkan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum 

memulai pembelajaran; 

b. Guru menanyakan kehadiran peserta didik; 

c. Guru menjelaskan tujuan pelajaran yang akan dipelajari dan dikaitkan dengan 

kehidupan sehari-hari; 

d. Guru mengingatkan kembali materi yang sudah dipelajari. 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik mengamati gambar kubus yang terdapat pada modul; 

 
b. Peserta didik mengamati kubus yang diperlihatkan oleh guru; 

c. Peserta didik menemukan dan menunjukkan bagian-bagian kubus; 

d. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru mengenai definisi volume; 

e. Peserta didik mengamati rumus volume pada modul; 



 
f. Peserta didik bersama guru mengamati dan membahas rumus volume kubus; 

g. Peserta didik mengerjakan latihan pada modul; 

h. Peserta didik membahas hasil latihan bersama guru. 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran yang sudah dipelajari; 

b. Peserta didik mengerjakan evaluasi; 

c. Peserta didik mendengarkan amanat dari guru sebelum pembelajaran selesai; 

d. Peserta didik bersama guru berdoa sebelum pembelajaran selesai; 

e. Guru menutup pembelajaran dan mengucapkan salam. 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap 

No Nama 

Sikap 

Disiplin 
Tanggung 

Jawab 
Jujur Kerjasama 

1.       

2.       

3.       

4.       

dst.       

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Tentukan volume kubus berikut! 

 

 

 


